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Τζένη, Κατερίνα,
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τις μανούλες.
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Θανάση, Στέλιο, Αποστόλη,
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Στέλλα και Αλεξάνδρα.
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μικρές καληνύχτες

Είναι όλες οι αλεπούδες πονηρές; 

Πώς μπορεί να νιώθει μια μαμά αλεπού όταν γεννάει 

μια χαριτωμένη αλεπουδίτσα με πονηριά σταλίτσα; 

Τι είναι άραγε πιο σπουδαίο; Μια αλεπουδίτσα πονηρή 

ή μια αλεπουδίτσα ευτυχισμένη;
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Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Μια φορά κι έναν καιρό, σ’ ένα καταπρά-

σινο δάσος, η παμπόνηρη αλεπού, η κυρα-

Μαριώ, γέννησε μια μικρή αλεπουδίτσα.

– Αχ! Πόσο μου μοιάζει! είπε με καμάρι. 

Έχει το χρώμα μου, τη μουσούδα μου, τα 

μάτια μου, τ’ αυτιά μου και φυσικά θα ’χει 

την πονηριά και την εξυπνάδα μου.



Μα αλίμονο! Όταν μεγάλωσε η μικρή 

αλεπουδίτσα, έγινε ολόιδια με τη μαμά 

της σε όλα εκτός από ένα: την πονηριά!

– Τι κακό με βρήκε! μονολογούσε η κυ-

ρα-Μαριώ. Ρεζίλι θα γίνω σε όλο το δά-

σος. Είναι δυνατόν; Μια τόσο χαριτωμένη 

αλεπουδίτσα, μα πονηριά σταλίτσα;





Την αγαπούσε βέβαια τη μικρή της αλε-

πουδίτσα η κυρα-Μαριώ, όπως όλες οι 

μανούλες αγαπούν τα παιδιά τους, κι ας 

μην είναι σούπερ-σούπερ τέλεια. Μα στε-

ναχωριόταν κιόλας με το ελάττωμα της 

αλεπουδίτσας της, γιατί, πώς να το κά-

νουμε, αλεπουδίτσα με πονηριά σταλίτσα 

γίνεται; Ε, δε γίνεται!

«Ας είναι» σκέφτηκε η κυρα-Μαριώ. 

«Μπορεί να μη γεννήθηκε πονηρή η αλε-

πουδίτσα μου, μα θα γίνει. Θα την εκπαι-

δεύσω εγώ! Θα της μάθω την ένδοξη 

Αλεπουδοϊστορία, για να διδαχτεί από τα 

κατορθώματα των προγόνων της». 

Έτσι, η κυρα-Μαριώ άρχισε να διηγεί-

ται στη μικρή αλεπουδίτσα όλες τις πονη-

ριές που είχαν κάνει οι γιαγιάδες της.

– Μια φορά, μικρή μου, η προ-προ-

προγιαγιά σου, η κυρα-Μαριώ, ξεγέλασε 
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